H EQATITOMENH THX C, (N,2)
NAPAAEITMATA

1.

(I)Aiverai n ovvéprnon f(x)=—x*.Na arodeiéete ot epanrouéves

s C, mov oié pyovral aro to onueio A(l, O) givait o aéovag x'x kai

n evbeia ():y=—4x+4

(II) Aiverai p ovvéprnon g(x)=alnx+ Bx*,x>0Na Bpeboiv ta a, f € R
wore n VBeia (g) y=—4x+4va gparrerar tng C, oto onueio ue

retunuévn x, =1

, N (cF(x)) =cF'(x),c:E rcrbepii
()10 =(-x)

f'(x)=-2x,xeR
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Av (&) n eparrouévn s C, oro onueio sxapic M (xo, £ (% )) e (8) MYy
ket A(1,0) e (&) Tore o ovvredsoris Sisbbvvong g (&) Oa siva:
A=1'(%)=-2%

H eéioworn tng evbeias (&) Oa éyer tnv popen:

A==2X%y

Y= AX+K &S Y =-2XX+K
(&):y=-2xXx+k

'l*?;(a):f(xo):—xo2

(&):y=—XoX+&
M(%,, f(%))e(e) = A(x,—%")e(e) < —XF=-2xX+K &
K=—X," +2%X, & K=X,
Tote n eéiowon g evbeiag (&) Oa eivau:

k=X’

Y =—2X X + K=Y = —2X X + X,
(£):y==2%X+X,’

(&):y=-2%X+Xy

A(LO)e(e) & 0=-2xel4X" &X' —2% =0 X (X-2)=0<




n ST/

X,—2=0 Xo =2

Av X, =07dte 7 vbsia (€) Oa & yer éiowon
% =0

Y =—2% X+ X, =y =—2:00x+ 0> < y =0
Andadiiav x, =01 svbsia (&) eivai o déovag x'x
Av X, =2 1616 1 Vi (€) Oar € yet e&iowon

Xo=2

Y =—2X X+ X, Y = 202X+ 2° & Yy =—4X+4
(11)
H evbsia (&) epdnrerar tng C; oro onueio A(xo, /(% )) orav:

{ f'(%, ) =0 ovvzedeoris Sicvbvvons tng (5)}

A%, T (%)) e(e)

 (F(X)+6(9) =F'(x)+G'(x)

(cF (x))' =CF'(x),c:Zrabepd

g'(x)=(alnx+Bx*) _ (aln x)'+(,b’x2)' _
(Inx)':%,x>0
’ , (xa)':axa‘l 1 a
a(Inx) +B(x*) = a;+ﬂ.2x:;+2ﬂx

g’(x):%+2ﬂx,x>0

H svbsia (5) iy =—4x+4 gparrerai tng C; 0TO OT0 ONUELO UE TETUNUEVT]

X, =1.070t6 O ¢y

{g'(xo )=ﬂg } %=1 {g’(l):—4 }(6)1y4x+4{g'(1):—4 }@
A a(% ))e(e)[ T 1ALa@)e(z)] < o@)=—41+4

(g’(l):I+2,B-1:a+2,B,g(l):aln1+ﬂ-12:a-0+ﬂ:,b’j

{a+2ﬂ:—l} {a+2-0:—1} {a:—l}
& &
=0 p=0 =0



2.

Eorwn rapayoyiown ocvovaptnon f tétoia worte yia kabe x € Rva icyoet .

X+ xf*(x)+ £2(x)=3 (*)

Na Ppsite tnv eéicwon s sparnrouévng tng C, oro ONUEIO sTAPNS A(l, f (1))

Oérw x =1otnv oyéon (*):
1 +1.£°(1)+ fz(l):3<:>1+ f3(1) f?(1)-3=0< f’(1)+ f’(1)-2=0<=

p)(a+
f3(1)—13+f2()—12:0 <:(>
f()-1][ f2(1)+ 1+12] [f(1)-1][f (1)+1]=0
Byicw kouwd mapiyovia 1o f(1)-1

1@+ f()+1+ f(1)+1]=0e
FA(1)+2f (1)+1+1]=0<

f(1)-1| f*(1)+2:f(1)1+1*+1|=0

a2+2-a.ﬁ+vﬂ2:(a+ﬂ)2

[F(O-1]|(f@)+1) +1|-00

(U1 0= (f(2)+2) +121>0= (F (1)+1) +1> 0= ( (1)+1) +120|
f(1)-1=0e f(1)=1
{f(X):g(X) }:,f'(x):g'(x)

f.g:Hapaywyioyess
[lpoocoyn icyvet n cvveraywyn ko

oyin oodvvauio ' ,

x2+xf3(x)+f2(x):3“ ﬂ:> (x2+xf3(x)+f2(x)) =(3)
(F(’x)G(x))':F’(x)G(x)+F(x)G (x)
(x) =1

(F(x)+G(x)+H (x)) =F'(x)+G'(x)+H'(x) () -

(c)':O,c:th%pd , , , (Fa(x) =aFa'1(x)F’(x)

— (xz) +(xf3(x)) +(f2(x)) =0 —
2x+(x)' f3(x)+x(f3(x))l +2f(x)f'(x)=0=
Octa x=1

2x+ f2(x)+3xf?(x) f'(x)
2.1+ f°(1)+3.1.f%(1) f'(2)




f(1)=L
2+ £2(1)+3f2(1) f'(1)+2f (1) f'(1)=0—=2+1*+ 3% f'(1)+ 2.1 f'(1)=0
—3+5f'(1)=0=5f'(1)=-3=5= f’(l):—g
Ension n ovvaprnon f sivar mapaywyiown oro onusio x, =1

vrd pyer epanrouévy (&) e C, oro onueio enapic A(l, f (1)) e () Ny
Tote o ovvredeorig Sievbuvong A g (¢) Oa sivar A= f'(x,) = f'(1) = —g

H eéiowon tng svbeiag (&) Oa éyer tnv popei :

P

5 3
y=/1x+/<<:>y=—gx+/c

(¢):y= —§x+x
() (g):y:—gch 3 3
A(Lf@))e(e) ALl e(s) < l=—sltror=lico
5 3 8
SK=—F—SK=—
5 5 5
Tote nn eéiowon g svbesiag (&) Oa sivau:
8

y——§x+rck_5y——§x+§<:>y—_3x+8
57 "= 5

3.

r r 14 14 ’ 1 L4

Eorw n ovvoprtnon f TETOIO WOTE Yl Kol x > —va loyvet .
€

Xf(x) _ exff(x)

X 1

X >
1+Inx e
(I)Na Bpeite tyv e&iowon tng epanrouévng g C, oto onueio je

(I)Na arodeiéete ott f(x)=

TETUNUEVT] X, = €

(III)Na arnoogiéere ot 0V vrapysl eparntouévn g C, mov va givai

KOst ue v evbeia (n):y =—x+ 2017




(1)x" o Inx™=In ex‘f(x)lnwgmf (x)Inx=(x—f(x))In eg
f(x )lnx (x f(x ))1<:>f(x)|nx:x—f(x)<:>f(x)lnx+f(x):x<:>

[Inx+1] f (x)=x < f(x)= -

at=l az0
=2 N6~ =xn9,050 Ine=1

1 _
x>==Inx>In= — Inx>lne? — Inx>-Ine=Inx>-1=
e e

INnX+1>0=Inx+1%0

F(@j’:F’(X)G(X)F(X)G'(X)

(II)f’(x):( X jl{G(X) :GZ(X) (x)'(lnx+l)—x(lnx+1)':

Inx+1 (Inx+1)’
(x)—l
(Inx) 7x>0
ECF)( Oczm)@;a( )+G,(X)1'('” X+1)‘X[('” x) +(1),} In x+1—><)1( In
B (Inx+1) T (nx+1F (nx+1)
In x 1
f'(x)= X > —
(x) (Inx+1)2 e
Ezeidi e>0 O
e>0 \F || éyw|el=e
EZ(O €>1©ee>ei<:>e >1<:>f \/_©|e|>1 @ e>1(IO'ZD€l)
f’(e): |ne Ine=1 1 :1
(Ine+1) (1+1) 4

e Ine=1 e e

(0)-t Tt

Ine+1  1+1 2
Ension n ovvéprnon f sivar napaywyiociun oro onusio x, =e

vrapyern eparrouévn (&) e C, oro onusio erapic A(e, f (e)) pe (&) Ny

1
Tore o ovviedeotijg SisbOvvong A g (¢) Oa ivar A = f'(x,) = f'(e) = n
H eéiowon g svbeiag (&) Oa éyertnv popepi :

1

1
y:ﬂx+zc<:>yzzx+x



2e e e
SK=—T-"—SK=—
4 4 4

Tote nn eéiowon g svbeiag (&) Oa sivau:

e

B SO I 0 DU £
4" STy 4

(III) Eotre vrd yet epantouévn (1) tng C, oto onueio exapis A(xl, f (xl)),

X, > %ye () NY'Yy ket (1) L (n) Ereidiin oovaprnon f eivar rapaywyiown

oro onueio x, Oa éyw:

In x
=f'(x)eolt=—"—"—
h=1'(x)e4 (%, 417
(7):y=—1x+2017
Oﬂérg:ﬂ,n:—l

(1) L(n) = 42, :_1@&—111)2(_1):_1@(mx1+1)2 “Inx

In?x, +2Inx +1-Inx, =0 (Inx ) +Inx +1=0

Oétw:t=Inx

Tore o éyw

t? +t+1=0(1)

A= —day =1"—-411=1-4=-3<0

Ercion A <0 n devrepofiaOuia e&iocwon (1) OEV EYEL TPAYUATIKEG PILES.

14 14 14 14 2
Orore dsv vrapyst x, > . TTOL VA IKAVOTIOLEL TNV CyéO (In xl) +Inx, +1=0

Xovenwg osv vrapyel sparnrouévn tng C, mov va ival K6letn ye tyv

svbeia (1)



4.

2
Aiverain ovvéprnon f(x)=x* 2 + ,x #0Na Bpsdoiv ra a, f étav
X

n epanrouévn g C, oro onueio x, =2 va givai o a&ovag x'x.

F(x)1+G(x)+H(x))’:F’(x)+G'(x)+H'(x)
rat==,a20
f'(x) :(x2 +§+ﬁj

X
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Oﬁérgif'(x):2x—%,x¢0

H evbsia (&) epdnrerar tng C, oro onueio A(xo, f(x )) orav:
f'(%, ) =0 ovvredeotic Sisvbvvong g (&)
A%, f (% ))e(e)

O déovag (x'x):y =0ex+0 epdnrerar tng C; oro onusio pe tetunuévn

X, =2.076ts O €y

§:4 {azs } {328 } {a:S }
2 & = —
4ra+poo| (A¥8+F=0] [12+5=0] = |f=-12

Eorwn ovvaprnon R — R zmov ikavoroiel tic oyéoeis
f(X)>0ya kdbs xR, f(0)=2017, /'(0) =1, /(1) =e
Ocwpobue tn ovvaprnon g(x)= f(Inx)+In f(x),x>0

Av n eparnrouévn tng C, oto onusio us tetunuévn x, =lsivar napdlinin

ue rov aEova x'x va fpeBoiv ta a, f € R wore n evbsia (8) y=ax+ fva

epartetai tng C, 010 onuelo ue tetunuévn x, =1




Ornore: g'(x) = . : (X) ,
Eotw (1) epantousvn tng C; oto onueio exagig A(xo S (% )) X, =1
pe (1) NY'Y xae (1)11(Xx) Ezerdii g ovvépmnon f eivar mapaywyiown
oro onueio x, =10a éyw:

Xy=1
A=1(x%)h=1(1)
(Xx'x):y=0ex+0

Ordre: 4, =0

(N1(Xx)= A4 =4, < f'(1)=0

H cvbeia (¢) epdnrerar tns C; oro onusio A(xo, £ (x )) orav:
{ f'(%, ) =0 ovveedeorig Sisbbuvong tng (5)}
A%, T(x))e(e)

Hsvbsia (¢): y = ax+ f epdrnretar tng C, 010 ONUELO J1E TETUNHEVT]

X, =1.076t6 O €y

g(x)=f (Inx)+In f (x),x>0
f’(lnx)+f'§x)

g’(xo ): ﬂvg %=1 g'(l) —a g'(x):T W,X>O
() A

) = ()
f(In)+Inf(l)=a+p f(0)+Inf(l)=a+p

)

{f'(lnl) + f,(l) . £/(0)=1,1/(1)=0,ln1=0 | ' (0) £(0)=2017, (0)

a=1 a=1 a=1
— —
2017+Ine:a+ﬂ} {2017+,1/:Z+ﬂ} {ﬂ:ZOl?}

=1, f(1)=e



6.

Na yapaxtnpioere g napakdaro npordoeis ws ()17 (A)

(I)Ko’c@g OLVAPTNON EIVAL TAPAYDYIOIUN OE KOOE CNUELO TOL
TEOLOL OPICLLOL TNG

(I)Av n ovvaprnon f(x)+g(x) eivar rapaywyioyn oro onueio x,

TOTE KAl Ol CUVAPTHOEIS | (x) g (x) EVOLL TAPOyWYICIUES OTO CHUELO X,

(II)Av p pntég kar x >0 tére 10y0eL (xp )' = px*™

(IV)Av x>0 rére 1oy vet (x/;)' _ 1

24

(V)Av ot ovvapriioeis [ R - R, g: R — R sivau mapayoyiowes oro R

T07E 10) Vel [f(g(x))]’ :f’(g(x))g(x)

(I)®@ewpdd> v ovvaprnon f(x)=|x|.Av x, =0 kot h 0 Oewpd tnv

ovvapTnon.
A(h)- f (%, +h)=f (%) _f(0+h)~1(0) f(h)-0 |
h h h h
Avh>00aéym:
A(h) = f(%+h)—"f(x) :|£h>01h—hh:1
h h h

Ornore érav h>0 éyw A(h)=1
Avh<068aéyw:

f(x0+h)—f(xo)_|£h<03\h\=—h__h__l
h "h T h
Orére otav h>0éyw A(h)=-1

10 va vrépyet to dpro tng ovvdprnons A(h) étav h— 0

Oa mpémet otav 1o h Ppioketar nold kovrd oro 0 onAaodn teiver oro 0
Ol AVTIOTOLYEG TIUES TG OCLVAPTNONG Y@ A (h) VoL TEIVOLYV OTOV

1010 avra aprGuolll

Ortav 1o h fpioketail moAv kovra oo 0 kot eivat Ostikog apiBuos n
ovvaptnon éyw A(h) mai pver tnv Ty 1 éve érav to h fpiokerar molb

kovta oro 0 kat givat apvnTikos apitBuog n covaeprtnon




10

/I(h) ol pver v tiun —1.Xvverws 0gv VTG PYEL TO 0PIO TNG

ovvéprnon A(h) érav h— 0.0xdre n ovvdprnon f(x)=|x|dev eivai
rapoywyiowun oro onueio x, =0.4pa vrdpyovv covapTHoEls TOL OV
EIVAL TaPAy®YIoIES OE KOOE ONUETO TOV TEOTOV OPICILOV TIG.

Soverdg (1) - (A)

(I1) @capa i ovvaprijoeis f(x)=x—|x[,g(x)=|]

Tore o éyw

f(X)+g(x)=x—|x|+|x|=x

Svverdg n ovvaprnon f(x)+g(x) sivar mapaywyiown oro onueio

X, =0 wg rolvovouikn. T vapile ot covaprnon g (x) = ‘x‘ o€V givat
rapoywyiown oro onueio x, = 0.

’E;(a):f(x):x—\x\géf(x): x—g(x) <= g(x)=x-f(x)

Eotw ot ovvaprnon f sivar rapoaywyiown oro onueio x, =0. Tors

n ovvéprnon g(x)=x- f(x) eivar mapaywyiown oro onueio x, =0

WS OLAPOPa TAPAYDYICULOV COVAPTHOEDV (}11'0710) Zovernawg n f oev givai
mapayoyiown oro onueio x, = 0.0xdte umopei n ovvéprnon f(x)+g(x)
Elvau mapoywyioyun oo ONUELO X, YWPIG va EIVOL TAPaywyICIUES OTO

X, o ovvaprijoeis | kai g.Ondre (11) - (A)

(HI)AV p pntos kai x > 0 tore ioydet (xp ), = px*!
Soverdg (1) - (X)
(IV)Av x>0 rére 1oy vet (\/;)’ __1

24x

H rapdrnave wootnra Sev ioyber yra x =0MO7ére (1V) — (A)
(V)Av o1 ovvaprijoeis [ R - R, g:R — R givau mapayoyiowes oro R

T018 10YDEL [f(g(x))]' = f’(g(x))g'(x).Oﬁo'rg (IV)—>(A)
AMNOAEIZEIZ OEQPHMATQON

1.

Na arodsiéere ot (c)' =0 onov ¢ évag orabepos mpayuatikos apiBuog
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Ocwpan ™y ovvaprnon f (x) = C O7TOV ¢ &vag oTabgpis TPAyUATIKOG aplBuos

Avh#00aéyw:

Ot karve " fodo péoa ornv [

f(X_I_h)_f(X)ﬁdvmﬁaipvwc 2_9_0
h - h h

jim U= oo

h—0 h h—0

f (x+h)—f(x)

Ercion vropyet to Ihlng Kal EIval mpayUaTikos aplByuos

n ovvaeptnon [ ival Tapaywyioyun oTo X Kol ICYVEL .

fOcen)—f(n)

Na arodeiéete ot (x)' =1

Ocwpd n ovvéprnon f(x)=x
Avh#00a éyw:

Hovvdprnon f(x)=x
OV STVEL TNV TN TOL LITC.PYEL
"uéoa ornv

f(x+h)-f(x) _ x+h—x___h:1
h - h h

im0 g

h—0 h h—0

f (x+h)—f(x)

Ercion vropyet to Ihlng Kol Eival mpayUaTikos apiBuog

n ovvaeptnon [ ival Tapaywyioyun oTo X Kot ICYVEL:

f(x+h)—f(x):

(3=t
(1)) =02 (x) -1
3.

Na arodsiéere ot (xz) =2x
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Ocwpd iy ovvéprnon f(x)=x*
Avh#00a éyw:
F(x+h)=f(x) (x+h)’ —x?@ai=a'2aes’ o L oxh 2 - x¢

h h o h

2Xh + h2 %gg%’%ioh h(2X+ h)

Oewpw 10 x oTAbP) KO N

_ craffAnti pov ivar h
fim )= O e o ) = 2x

h—0 h h—0

£ (x+h)- f (h)

Kal gival mpayuatikos aptBiog

Ezeion vraopyet to Llrrg
N

n ovvaptnon [ ival rapaywyioyun oTo X Kol ICYVEL.

f(x+h)-f(x)

=2X

Av novvaprnon f eival rapaywyiown Tote kat n oovaprtnon cf (x)

sivau mapoywyioun Kot 1y oel (cf (x))’ =¢f"'(x) dmov ¢ pa orabepa

Ercion n ovvaprnon f cival rapayoyiowun o éyo .
f(x+h)-f(x)

£(x)=lim

h—0
Ocwpd n ovvdprnon F(x)=cf (x)
Avh#00a éyw:

To F givat to yivouevo Bydlw xoivo
F(X+h)— F(h)mgam@gpo’cgcsmmf Cf (X+h)—Cf (X) Tapdyovia to ¢
h - h -
c(f(x+h)—f (x))_c f (x+h)-f(x)
h - h
) () F(xeh)—f ()
h—0 h h—0 h

_ Fx)=fim
cHn1f(X+h) f(x) ::h cf'(x)
h—0 h
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F(x+h)—F(x)

Ercion vropyet to Ihlng Ko gival mpayluatikos apiBuyuos

n ovvaprnon F sivail tapaywyiowun oro x kat icyvst :
F(x+h)-F(h)

F'(x)=lim

h—0

=cf'(x)

(FOO) =ef'(x) . (cf ()] =ef*(x)

5.

Av ot ovvaprioeis [, g sival mapay@yiCIIES TOTE KAL) CUVAPTNON

f (X)+9(X)eivar mapaywyiown kot icybe (f(x) + g(x)), = f'(x)+g (x)

Ercion n ovvaprnon f civar rapayoyiowun o éyw '
f(x+h)-f(x)

£(x) = lim

h—0
Ercion n ovvaprnon g civai rapayoyiowun Oa éyo

g9'(x)=1lim 9(x+h)-9(x)

h—0 h

Ocwpd mn ovvaprnon F(x)= f(x)+g(x)
Avh#00a éyw:

F(x+h)—F(x) oovapeionn frok . f (x+h)+g(x+ h)—( f(x)+g(x))
h - h
Moadevw o€ éva KAdoua uovo ta f kat oto

f (X-|—h)-|- g(X+h)— f (X)_g(x) 6AA0 Kldouo pévo ta g

- =
f(x+h)—f(x)+g(x+h)—g(x)
h h
i ) —F(h) _ im[f(x+h)—f(x)+g(x+h)—g(x)]:
h—0 h h—0 h h
¢ X:rl]ir%f(xmg—f(h)

f (x+h)—f h -y 20
jim O =00 Q) =000 T 0 ()
h—0 h h—0 h
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F(x+h)-F(x)

Ercion vrapyet to Llrrg Kal VAL TPayUaTIKOG aplOyos

n ovvaprnon F gival napaywyiown oro x katicyvet .
F(x+h)-F(h
L) F ) o)
F(x)=f(x)+g(x)

(FO) =F(0)+g'(x) = (F(x)+a(x)) = (x)+9'(x)

AZKH>EI>

F'(x)=lim

h—0

1.

(I)Aivetai n ovvaprnon f(x)=-2x". Na arodeiéete ot epantouéves
s C, mov 0ié pyovrai aro to onueio A(l, 0) givai o aéovag x'x kat

n evbeia (&):y=—8x+8

(I) Atverai g ovvaprnon g(x)=alnx+ Bx*,x > 0.Na fpebodv ta a, f € R
wote n svbsia (&):y =-8x+8va spantetai tng C, oro onusio ue

reTunuevn x, =1

2.

Na yapakmypioete tig mapakdro nporaceis ws () 17 (A)

(I)(xfxz +1) ZL,XER (II) (ggox)' =1+8¢)2X,X¢K72'+%,K‘EZ

VX2 +1

/ 'S

111 *+1)) =X *+1)(IV)(In(x* +1)) =——,xeR
( )(n/,z(x + )) X*ovv (X +1)( )( n(x"+ )) T Xe

f’(xo):!]in(')l f(xo+hr)]— f(XO) (f +g)'=f'+g' (Cf))’:Cf’,C:ZTaeng’C
(f]’ fg— fg’ (fg) = fy+fg (f(a(x)) = F(g(x)g'(x)
—| = —9#0

g g
(c)' =0,c:Zrabspi. (Xa )' _ et (X)' 1
(ex), —e* (Inx) = 1 x>0 (nux) = cvvX

X

(g¢x)':wi2x,x¢m+%,zcez (ovvX) =—nux (fa)':afaflf;
(ef)':eff' (Inf)'=%,f>0 (nut) =ovvfef’
(ovv i) =—nufef’ (8¢f)’=GU1;/2f,f7’—'K7Z'+%,K€Z

L, 1 H
a :awaio 0{"=</67,6¥>0,V,/J€N*




